
Produkt Použití Funkce

Serade

Serade System Cleaner Čistič systému pro obráběcí stroje Čistí obráběcí stroje před výměnou.

Serade Antifoam Odpěňovač pro emulze a syntetické 
rozpustné kapaliny Zabraňuje pěnění.

Serade ACR Ferrous Zpomalovač koroze železných kovů Zabraňuje korozi částí ze železných kovů.

Serade ACR Non-Ferrous Zpomalovač koroze neželezných kovů Zabraňuje korozi částí z neželezných kovů.

Serade WQ Minus Prostředek snižující tvrdost vody Zabraňuje tvorbě bílých usazenin v důsle-
dku vysoké tvrdosti vody.

Serade WQ Plus Prostředek zvyšující tvrdost vody Zabraňuje tvorbě pěny v důsledku nízké 
tvrdosti vody.

Serade WQ Buffer Prostředek zvyšující pH Prodlužuje životnost lázně.

Serade AW Emulsion Aditivum pro ochranu před opotřebením 
pro emulze Snižuje opotřebení třením.

Serade AW Synthetic Aditivum pro ochranu před opotřebením 
pro syntetické kapaliny Snižuje opotřebení třením.

Serade STAB Emulsion Stabilizační činidlo pro emulze Používá se v případě silného znečištění 
plastickým mazivem a oleji (např. vyteklý olej).

Serade STAB Synthetic Stabilizační činidlo pro syntetické kapaliny Používá se v případě silného znečištění 
plastickým mazivem a oleji (např. vyteklý olej).

Aditiva pro dodatečnou úpravu kapalin

Serade

PŘEHLED PRODUKTŮ

Řada Serade se skládá z aditiv pro dodatečnou úpravu 
kapalin. Při použití ve správný čas a podle doporučení 
technického poradce mohou tato aditiva prodloužit životnost 
používaných lázní rozpustných řezných kapalin. 

Výrobky Serade je nejlepší používat společně se službou 
LubAnac Soluble.

Program LubAnac Soluble poskytuje zprávu o analýze 
různých parametrů vaší lázně či lázní a naše doporučení 
pro použití aditiv pro dodatečnou úpravu kapalin Serade 
v případě potřeby. Vlevo: pěnění

Vpravo: použití Serade Antifoam

Správnou koncentraci aditiv pro dodatečnou úpravu SERADE můžete stanovit na základě technického listu k výrobku 
nebo po konzultaci s odborným technickým poradcem.
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